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ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, 
sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a quadragésima quinta 
Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Antonio Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, 
Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 
Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da 
Silva Junior e Wilson Roberto Margarido. Deixaram de comparecer os vereadores Jeferson 
Modesto Silva e Wiliana Cristina da Silva de Souza. Havendo número regimental e 
invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos da presente 
Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação da Ata da 44ª Sessão Ordinária 
realizada no dia 14 de julho, foi aprovada por todos. Correspondência Recebida: Ofício 
da CONSEG – Conselho Comunitário de Segurança de Itapeva – reiterando o convite para 
a reunião sobre a Segurança Pública de Itapeva, a ser realizada na terça-feira, dia 02 de 
agosto, às 19h00, na Câmara Municipal de Itapeva. Ofício do Executivo encaminhando 
cópia das Leis 3.919, 3.920, 3.921, 3.922, 3.923 e 3.924 para arquivamento. Comunicado 
do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 
Ofício da Secretaria Municipal de Coordenação e Planejamento encaminhando a Receita 
realizada em 2013, 2014 e 2015, a reestimativa da Receita Orçamentária de 2016 e 
Estimativa da Receita para 2017, junto com a memória de cálculo. Ofício da Secretaria 
Municipal de Finanças encaminhando balancete da receita e despesa referente ao mês de 
junho de 2016. Ofício da Secretaria Municipal de Finanças encaminhando o demonstrativo 
dos Repasses da União dos meses de maio e junho de 2016. Conforme solicitado, encontra-
se afixado no mural da Câmara. Ofício da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social 
informando que o atendimento do CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) 
dividiu o município em 3 territórios para melhor atender à população: Jardim Maringá, Vila 
Santa Maria e Itapeva V. Pede-se aos vereadores que orientem a população para que se 
cadastrem conforme território de residência. Segue cópia nas pastas dos vereadores. Ofício 
da Secretaria da Juventude, Esportes, Lazer e Eventos Especiais (SEMJEL) enviando 
Prestação de Contas referente ao Revezamento da Tocha Olímpica. Ofício do Executivo 
em resposta ao Requerimento 283/16 – Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Prefeito, para que 
informe sobre o trabalho de fiscalização que vem sendo feito com relação ao uso abusivo 
de som automotivo. Ofício dos Correios em resposta ao Requerimento 331/16 – Ver. 
Margarido - requer à ECT- Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que informe 
sobre a possibilidade da inclusão dos serviços de correio no Distrito Alto da Brancal e 
adjacências. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 347/16 – Ver. Margarido - 
requer ao Prefeito, para que, junto à Empresa Jundiá, informe a possibilidade do transporte 
coletivo que passa pela Rua Adil Bernardino, e desce pela Rua Atibaia, seja alterada para 
passar na Rua Cotia, localizada na Vila São Miguel. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 394/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que informe sobre o 
processo de instalação da segunda etapa do convênio sshr/2013 referentes a instalação de 
206 fossas sépticas. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 430/16 – Diversos 
Vereadores - requer ao Prefeito que, junto à Secretaria Municipal de Saúde, providencie 
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coleta de água para controle de qualidade na Rua Rússia, no Jardim Europa, e informe a 
esta casa de leis sobre a regularidade da situação. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 434/16 – Ver. Margarido - requer ao Prefeito que informe a data prevista para 
a retomada e término da obra na Unidade Básica de Saúde da Vila Isabel. Ofício do 
Executivo em resposta ao Requerimento 436/16 – Ver. Margarido - requer ao Prefeito que 
preste informações referente aos custos da obra da Unidade Básica de Saúde da Vila 
Aparecida. Ofício da Sabesp em resposta ao Requerimento 489/16 – Ver. Toni do Cofesa - 
requer à Sabesp que informe a possibilidade de implantar rede de esgoto nas Ruas Salvador 
Domingues de Oliveira, Severino Alves Rodrigues Oliveira, Moisés de Almeida, localizadas 
no Bairro de Cima. Ofício da Sabesp em resposta ao Requerimento 522/16 – Ver. Margarido 
- requer à Sabesp que providencie manutenção e reparos no poço de visita que se encontra 
entupido no cruzamento da Rua Rubens Pereira de Souza com a Rodovia Pedro Rodrigues 
Garcia, no Distrito Alto da Brancal. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
550/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe a data prevista para 
o término das obras da nova Unidade de Saúde da Vila Santa Maria. Ofício do Executivo 
em resposta ao Requerimento 552/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito 
que informe a possibilidade de abrir aos sábados, domingos e feriados o serviço municipal 
de assistência farmacêuticas (farmácia municipal) localizada na Rua Benjamin Constant. 
Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 565/16 - Ver. Margarido - requer ao 
Prefeito que informe a data prevista para construção da UBS (Unidade Básica de Saúde) e 
instalação de PACS (Programa do Agente Comunitário de Saúde) no Bairro da Sanbra. 
PROPOSITURAS: Projetos de Lei: 069/16 - Executivo - autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal a realizar procedimento licitatório, visando à outorga de concessão para 
o gerenciamento, operação e exploração do Aterro Sanitário do Município de Itapeva/SP. 
Requerimentos: 571/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran, que informe a 
possibilidade de refazer a pintura de faixa de pedestres no cruzamento das Ruas Dom Luiz 
de Souza e Rui Barbosa, Centro. 572/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao Demutran que 
refaça as pinturas de solo/faixa de pedestres nas esquinas da Avenida Dr. José Ermírio de 
Moraes com a Rua Barão do Rio Branco, no Centro. 573/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de providenciar faixa de pedestres e placas de 
identificação na Rua Olmiro de Campos Pereira, esquina da Escola Euflávio Barbosa, no 
Bairro Bela Vista. 574/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comutran, para que informe a 
possibilidade de fixar lombada ou redutor de velocidade na entrada do Jardim Dona 
Iracema. 575/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao comandante da 1ª CIA. 54ª BPMI, para 
que informe a possibilidade de ser intensificada ronda da Polícia Militar, no período noturno, 
na Praça do Peti, na Vila Nova. 576/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Comutran, 
informações sobre a possibilidade de implantar um semáforo no cruzamento das Ruas Dr. 
Pinheiro e Rui Barbosa, Centro. 577/16 - Ver. Tião do Táxi - requer que seja inserido em 
Ata, Voto de Congratulações ao novo Comandante da Guarda Municipal de Itapeva, 
Alessandro Rodrigues da Fonseca, e ao Tenente Valdinei de Souza Aranha, pelos serviços 
prestados. 578/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe quando 
irá ser retomada a obra de lajotamento no Bairro de Cima. 579/16 - Ver. Preto do Bairro de 
Cima - requer ao Prefeito que informe quantas pessoas foram beneficiadas pela Lei 
Municipal 3467/12 – Banco de Aparelho Auditivo. 580/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade no Anel Viário 
Mário Covas, na altura da Igreja Congregação Cristã do Brasil, no Bairro de Cima. 
Indicações: 810/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica operação tapa buraco na Alameda Toledo 
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Ribas, próximo ao Mercado Vici. 811/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica operação taba buraco 
no acostamento da Avenida Gastão Mesquita Filho, entrada para o Bairro da Sanbra. 812/16 
- Ver.ª Wiliana Souza - indica reparos na ponte do Bairro dos Marianos. 813/16 - Ver. Tião 
do Táxi - indica operação tapa buraco na Vicinal Luiz José Sguário, próximo à segunda 
lombada, na Vila Maringá. 814/16 - Ver. Tião do Táxi - indica designar garis para fazer 
limpeza das Atravessas I e II da Vila Mariana. 815/16 - Ver. Margarido - indica a implantação 
de capeamento asfáltico em toda extensão Rua Floriano Peixoto, no Centro. 816/16 - Ver. 
Margarido - indica a colocação de lixeira comunitária na Rua Artur do Amaral Camargo, na 
Vila Taquari. 817/16 - Ver. Margarido - indica a extensão de iluminação pública na Rua 
Paraná, Distrito Alto da Brancal. 818/16 - Ver. Margarido - indica a extensão de iluminação 
pública na Via Antonio da Costa, no Distrito Alto da Brancal. 819/16 - Ver. Preto do Bairro 
de Cima - indica a instalação de um Centro de Atenção Pscicossocial para os usuários de 
Álcool e Drogas (CAPSAD). 820/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - indica operação tapa 
buraco na Estrada Municipal Theodorico Pereira de Melo. 821/16 – Ver. Marmo Fogaça - 
indica a troca de lâmpadas da Rua Geraldo Alckmin, em frete à Unesp, por outras que 
garantam melhor iluminação. 822/16 – Ver. Pedro Correa - indica reparos na iluminação em 
todas as ruas do Bairro da Agrovila I. 823/16 – Ver. Pedro Correa - indica reparos na ponte 
localizada na estrada do Curuçá, dentro do perímetro do Bairro Agrovila I. 824/16 – Ver. 
Pedro Correa - indica que seja realizado atendimento médico 3 vezes por semana para os 
moradores do Bairro da Caputera. A presidência encaminha o Projeto de Lei 069/16 às 
Comissões Competentes para exararem seus pareceres e as Indicações e Requerimentos 
à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE:  Faz uso da 
Tribuna a Vereadora Áurea Rosa, que cumprimenta a chapa formada pelo PSDB e ao 
Vereador Marmo Fogaça pela decisão democrática tomada. Disse que nada tem sido feito 
pelos doutores para os trabalhadores, pois estão somente focados em ganhar a eleição. 
Disse que está a trinta anos trabalhando pela população, e que, por ser mulher, as pessoas 
desabafam com ela. Cada um nasce com uma missão. Torce para que a cidade prospere. 
Trabalhou no setor da saúde durante dois mandatos e afirma que a população ficou por oito 
anos sem atendimento oftalmológico. Pessoas morreram, não por falta de atendimento 
médico, mas por outros que estavam com o poder nas mãos, e não ajudaram. Disse que 
cumpriu seu papel de cidadã. Disse que não deixará sua prática política para sua família, 
pois eles não se interessam por isso, e porque ela tem uma visão diferente da política e não 
tem interesse por poder. Comentou sobre o ex-vereador Tarzan, que fez várias leis que 
prejudicaram os trabalhadores. Comentou que foi a várias reuniões, inclusive com o Dr. 
Ulisses, para tratar de parcerias e coligações. O partido Progressista se reunirá no dia 5 de 
agosto. É preciso que tenha o contraditório. A população tem que saber o que quer e saber 
escolher. Eleição só é ganha depois de contados os votos. Faz uso da Tribuna o Vereador 
Marmo Fogaça, que disse que hoje foi protocolado um projeto de extrema importância 
sobre a concessão de aterro sanitário. Pede às Comissões que seja feita ampla discussão 
a respeito desse assunto. Sobre a Lei de Zoneamento, alterações das ZRs, a respeito de 
instalação de pequenas indústrias em alguns bairros, pede que seja agendada reunião para 
tratar do assunto. Comentou que o PSDB realizou sua reunião no domingo, dia 31 de julho, 
onde foram votados o candidato a prefeito, seu vice e os vereadores. Candidatou-se a vice-
prefeito, porém foi vencido na disputa pelo Dr. Mário Tassinari, fechando assim a coligação 
entre os partidos. Apesar de ter perdido, a convenção foi realizada democraticamente e se 
orgulha disso. Declara-se agora pré-candidato a vereador pelo PSDB. Faz uso da Tribuna 
o Vereador Margarido, que fala sobre a dívida ativa do município, que é de 20 milhões de 
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reais. Muitos cidadãos não pagaram IPTU e outras taxas por não ter dinheiro. O Executivo 
deve incentivar o parcelamento, pois o brasileiro é um cidadão honesto e só não quita suas 
contas quando não tem como. Parabeniza o Vereador Marmo pela disputa. Deve haver 
concorrência para mostrar outros lados da política à população, que poderá decidir sobre o 
melhor para Itapeva. Até o fim do ano tem muitas matérias importantes para serem 
discutidas no plenário. Sobre os projetos de duplicação, a CCR não compareceu para 
prestar esclarecimento. Disse que critica muito o trabalho de algumas empresas como a 
Sabesp, porém que esta tem feito seu trabalho e respondendo aos questionamentos. Sobre 
a passagem da tocha olímpica por Itapeva, disse que custou R$5.985,04. Relatou que há 
várias empresas interessadas em instalar usinas de reciclagem de lixo urbano em Itapeva. 
Acabaria com o lixão. Teriam cem pessoas trabalhando. A cidade com isso receberia o título 
de “Cidade Verde”. ORDEM DO DIA: Leitura do Requerimento 575/16 - Ver. Toni do 
Cofesa - requer ao comandante da 1ª CIA. 54ª BPMI, para que informe a possibilidade de 
ser intensificada ronda da Polícia Militar, no período noturno, na Praça do Peti, na Vila Nova. 
Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 577/16 - Ver. Tião do Táxi - requer que seja inserido em Ata, Voto de 
Congratulações ao novo Comandante da Guarda Municipal de Itapeva, Alessandro 
Rodrigues da Fonseca, e ao Tenente Valdinei de Souza Aranha, pelos serviços prestados. 
Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A 
PROXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em d/v 
únicas o Projeto de Resolução 002/16. Em 1ª d/v os Projetos de Lei 056, 059, 060, 061, 
062, 065, 066, 067 e 069/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – nada consta. Nada mais a tratar, 
a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 46ª Sessão Ordinária a ser realizada 
quinta-feira, dia 4 de agosto, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara 
encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada 
esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 01 
de agosto de 2016. 
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